

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 2021. szeptember 14. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal 228. számú tárgyalóterme

Jelen vannak: Kiss Márk a bizottság elnöke
Kovács László képviselő
Hendrik Zoltán képviselő
Mészáros Zoltánné képviselő

Tanácskozási joggal:

Dr. Monoki Bernadett aljegyző
Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető
Marsi Péter hatósági osztályvezető
Tichy Bernadett környezetvédelmi ügyintéző
Csomor Adrienn jegyzőkönyvvezető

Kiss Márk a bizottság elnöke köszönti a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság mai napra összehívott ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 6 tagja közül jelen van 4 fő, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Mészáros Zoltánné képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Az ülésen a meghívóban kiküldött napirendet javasolja megtárgyalni, amellyel kapcsolatban sem kérdés, sem más javaslat nem hangzik el.

Szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 4 tagja 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

45/2021. (IX.14.) PVB számú

Határozat

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága 2021. szeptember 14. napján megtartott ülésén a következő napirendet fogadta el:

Nyilvános napirendi pontok:

1.	Illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására tárgyú felhívásra pályázat benyújtásáról
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Tichy Bernadett környezetvédelmi ügyintéző

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

Illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására tárgyú felhívásra pályázat benyújtásáról

Tichy Bernadett környezetvédelmi ügyintéző köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy az önkormányzatnak jelentős problémája, hogy a 0201/55 helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú ingatlanon, amely a volt bányagödör területe, jelentős mennyiségű illegális hulladék található. Ismeretlen elkövetők helyeztek el ott jelentős mennyiségű építési, bontási törmelék. Becslések szerint ez körülbelül 1 millió kilogramm, összetételét tekintve cserép, kerámiafrakció, föld és kövek, vegyes építési-bontási törmelék. A Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi Főosztályának Hulladékgazdálkodási Osztálya egy határozatban kötelezte Törökszentmiklós Városi Önkormányzatot, hogy a teljes területet ki kell tisztítani, tehát össze kell gyűjteni, elszállíttatni, ártalmatlaníttatni kell az összes hulladékot jövő év június 30-ig. Ezt saját forrásából kell megoldania az önkormányzatnak. A probléma nemcsak az anyagiak miatt jelentős, hanem amíg a területen ott van a hulladék, más illegális szemételek is odahordják saját hulladékaikat.

Ennek a területnek a kitisztítására most jó lehetőség, hogy az Innovációs és Technológiai Minisztérium az IFKA Közhasznú Nonprofit Kft. útján kiírt egy pályázatot 2021. szeptember 1-jén. 2021. szeptember 15. napján éjfélig lehet benyújtani a pályázatokat egyházi jogi személyeknek és önkormányzatoknak. A pályázati támogatás tárgya az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az országot” projekt 2021. évben megvalósítandó első ütemének támogatása. A támogatás egyszeri és vissza nem térítendő. A rendelkezésre bocsátás egy összegben, előfinanszírozással történik. A pályázat keretösszege körülbelül 4 milliárd forint, a városok esetében a maximálisan igényelhető támogatási összeg 40 millió forint. Előzetes kalkulációk alapján ez az összeg elegendő lenne arra, hogy 50 darab 20 m³-es konténert helyezzenek ki a területre alvállalkozó által és rakodó-markológépekkel beletegyék az építési, bontási hulladékot és elszállíttassák ártalmatlanításra. Kéri a bizottságot, vitassa meg az előterjesztést.

Kérdések

Kovács László képviselő kérdése, hogy ez a bányagödörnek a 4-es számú főút felőli oldala?

Marsi Péter műszaki osztályvezető válasza, hogy igen.

Kiss Márk bizottsági elnök kérdése, hogy pontosan meg kell-e határozni, hogy melyik helyrajzi számokról történik a hulladék elszállítása? A keleti városrész állapotáról tudják, hogy van ott pár ingatlan, ahol illegális szeméttelhelyezés történik. Belefér-e a pályázatba, hogy ott is egy kisebbfajta takarítást belevegyenek ebbe a nagy eltakarításra kívül?

Tichy Bernadett környezetvédelmi ügyintéző válasza, hogy ez a pályázat csak konkrétan a 0201/55 helyrajzi számú bányagödör területére vonatkozik. Az itt lévő hulladékok ártalmatlanítása kimeríti ezt az elnyerhető 40 millió forintot.

Hozzászólások

Kovács László képviselő elmondja, hogy nincs problémája a pályázattal, örül neki, hogy az a környezet rendbe lesz téve. De el kell mondania, hogy a hulladékkezelés jó üzlet. Ami ajánlatot tett most az NHSZ, abban benne van az elszállítás és az elhelyezés, de emellett a hatalmas profit is. Véleménye szerint negyed ennyi összegből ezt meg lehetne oldani, nagyon soknak találja ezt a majdnem 40 millió forintot. Természetesen arra jó ez a pályázat, hogy a szemét elkerüljön a bányagödörből.

Hendrik Zoltán képviselő kérdése, hogy a szállítmányozást nem lehetett volna meghirdetés útján kiválasztani?

Marsi Péter osztályvezető válasza, hogy az idő rövidege miatt nincs idő közbeszerzésre.

Több kérdés és hozzászólás nem hangzik el.

Kiss Márk a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 4 tagja 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

46/2021. (IX.14.) PVB számú

Határozat


Az önkormányzati feladatellátást szolgáló illegális hulladékok felszámolásának támogatására irányuló pályázat benyújtásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az önkormányzati feladatellátást szolgáló illegális hulladékok felszámolásának támogatására irányuló pályázat benyújtásáról szóló határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.


Erről értesül:


1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

Kiss Márk a bizottság elnöke megköszöni az ülésen végzett munkát, az ülést bezárja.


Csomor Adrienn
jegyzőkönnyvezető




Kiss Márk
a PVB elnöke


Mészáros Zoltánné
képviselő
a jegyzőkönny hitelesítője